Волшебный мир Востока.

И снова новости из группы малышей «Солнышко» ГБУСО «Заиграевский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних». 

На этот раз воспитатель Мунжукова О.А. решила отправить малышей в путешествие по волшебной стране восточных сказок. Она прочитала им сказку «Волшебная лампа Аладдина». Дети с упоением слушали сказку, негодовали над действиями визиря и восхищались волшебством джина. После сказки, Ольга Андреевна расспросила детей, что они запомнили из сказки и какой волшебный предмет они хотели получить. Естественно, что большинство детей захотело иметь ковер-самолет. «А для чего он вам будет нужен?» - спросила их воспитатель. На что дети отвечали, что он им нужен для того, чтобы летать с родителями по всему свету.
Ольга Андреевна умело воспользовалась общим воодушевлением детей и, достав приготовленные заранее трафареты и пластилин, предложила малышам изготовить свой собственный ковер-самолет. Дети принялись работать с энтузиазмом и вскоре, под конец занятия, у каждого был свой собственный ковер-самолет. 
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