«Прежде всего, мы родители»
 
	Специалисты службы сопровождения замещающих семей  в Заиграевском социально – реабилитационном  центре для несовершеннолетних провели онлайн - занятие с замещающими родителями на тему: «Прежде всего, мы родители». Поговорили о том, что традиционно главным институтом воспитания является семья. Семья - это особого рода коллектив, играющий в воспитании основную, долговременную и важнейшую роль. Именно в семье ребенок получает первый жизненный опыт, делает первые наблюдения и учится, как себя вести в различных ситуациях. В системе детско-родительских отношений родитель является ведущим звеном, и от него в большей мере зависит, как складываются эти отношения. Родитель - это профессия, которой надо учиться, а выучившись, постоянно самосовершенствоваться, причем независимо от того, сколько у вас детей - один или много. 
Целью данного занятия является  повышение родительской компетентности в вопросах воспитания; осознание значимости и разумности меры родительской заботы; формирование мотивации на улучшение взаимоотношений с детьми; актуализация чувства единения во взаимоотношениях родителей и детей.
Затронули такие задачи как: умение согласовывать свои действия с действиями своего ребенка; способствовать снижению эмоционального напряжения; овладение приемами взаимодействия с ребенком.
	 После завершения занятия  родители были довольны и получили много новых знаний и эмоций.
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