«Для вас, украшенных сединами…»

Проживающих в доме престарелых дети нашего Центра посещают не один год. Вот и в этот раз мы поздравили всех собравшихся бабушек и дедушек с их днем – Днем пожилого человека.  

Дети читали стихи, танцевали, пели песни прошлых лет, играли, старались порадовать бабушек и дедушек, и это у них получилось! 

Чувствовалось, что дети с удовольствием и без стеснения поздравляли и дарили свое внимание и теплоту этим людям. Оказавшись под конец жизни в доме престарелых, они напоминают чем-то судьбы наших детей, оставшихся без попечения родителей. Несмотря на прекрасные условия проживания, и ухода - внимание, проявление заботы ни когда не будут лишними. Об этом мы судим по тому, как радостно нас ждут и  принимают в этом доме.
После завершения концерта дети подарили каждому из собравшихся, подарки, которые сделали своими руками. На этот раз мы изготовили куколки-обереги – как символ сопереживания и участия в судьбе тех, кто называется престарелым. Было трепетно и волнительно наблюдать, как приятно было всем находящимся в зале получить этот подарок от искренних и чистых сердцем детей.
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