Социализация
         В Заиграевском СРЦН состоялся семинар в формате круглого стола на тему «Социализация».   На семинаре рассматривали такие вопросы как: что такое « Социализация», цели и задачи социализации. Одной из главных задач социализации является развитие творческих способностей и физическое развитие детей, которое возможно через различные кружки. Педагоги и специалисты Заиграевского СРЦН привлекают к взаимодействию организации села. Воспитанники Заиграевского СРЦН посещают различные кружки и секции, где создаются  условия для формирования всесторонне развитой личности, удовлетворяются познавательные интересы школьников, развивают в детях  дух коллективизма и товарищества, создают хороший климат в коллективе. 
     Активное участие в различных видах деятельности способствует развитию способностей детей, совершенствует их умения и навыки, повышает самооценку.
Таким образом, при тесном взаимодействии Заиграевского СРЦН  с различными организациями села решается целый комплекс задач: возможность развития личности ребенка; возможность обеспечения каждому воспитаннику ситуации успеха; возможность самореализации личности ребенка и педагога.
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