Дети в интернете – мы за них в ответе!
На сегодняшний день одной очень важной и многих волнующей темой  является компьютерная зависимость у детей. Замещающие родители часто обращаются к специалистам службы сопровождения замещающих семей Заиграевского социально-реабилитационного центра, подведомственного Минсоцзащиты Бурятии, с вопросами о том, как обезопасить детей от интернета. 
В связи с этим, специалисты подготовили и провели лекцию для родителей на данную тему. Разобрали: когда возникает зависимость, что этому способствует и  какие признаки компьютерной зависимости существуют. 
Для родителей был предложен тест, с помощью которого они могли самостоятельно определить степень зависимости своего ребенка от компьютера и социальных сетей. Полученные результаты обсудили со специалистами. 
Подводя итоги  беседы, установили: какое время работы за компьютером приемлемо для ребенка, и в каком возрасте. Специалисты раскрыли родителям важность и значимость проблемы формирования у детей сетевого этикета. Ознакомили  с простейшими способами ограничения доступа к компьютеру и сети интернет; с источниками информации по проблеме безопасности ребенка в Интернете.
Всем родителям были высланы памятки и советы: как бороться с компьютерной зависимостью.
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