Знаете ли вы своего ребёнка?
Знаете ли вы своего ребёнка? Именно с этой фразы, специалисты службы сопровождения замещающих семей начали свою беседу с приёмными родителями.
Многие родители считают, что своего ребенка они знают досконально. Но со временем мы замечаем, что наши суждения становятся все более приблизительными, и уже через 10-12 лет довольно часто обнаруживаем в собственной семье, в лице собственного ребенка прекрасного (а бывает и совсем наоборот) незнакомца.
Обсуждая, что же надо знать о своем ребенке и для чего это надо, родители со специалистами  пришли к однозначному ответу: о ребёнке надо знать всё! А поскольку это практически невозможно, надо стараться быть ближе к нему. Знать, чем он живет, кого и за что любит. Отчего у него мгновенно портится настроение, и что ему по плечу. С чем ему никогда не справиться, во что он верит и в чем сомневается. 
Эти и многие другие вопросы разобрали во время беседы. Родители поделились своим жизненным опытом, прошли психологический тест, а специалисты ознакомили с полезными советами, раздали памятки.
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