Роль семьи в  развитии морально – нравственных качеств подростка

7 сентября специалисты службы сопровождения провели беседу с замещающими родителями на тему: «Роль семьи в  развитии морально – нравственных качеств подростка».
 В ходе беседы рассмотрели проблемы нравственного воспитания  детей  в семье, проанализировали основные причины конфликтов, возникающих между    родителями и подростками. Специалисты показали, что  семейные традиции,  моральные  принципы, педагогическое     мастерство     родителей являются необходимыми   условиями    формирования    нравственных убеждений ребёнка. Вместе с родителями разобрали   жизненные ситуации. У каждого была возможность порассуждать, высказать свое мнение, подискутировать между собой, поделиться своим опытом.
 В результате сформулировали определённые правила воспитания, специалисты разработали советы и рекомендации для родителей.
Семья является традиционно главным институтом воспитания. То, что ребёнок в детские годы приобретает в семье, он сохраняет в течение всей последующей жизни.
Важно помнить, что самое большое влияние на формирование личности ребенка оказывают реальные поступки и поведение родителей, а не слова и нравоучения.
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