Семинар служб сопровождения
27 апреля на базе Заиграевского реабилитационного центра для несовершеннолетних состоялся республиканский семинар служб сопровождения замещающих семей. С целью оказания методической и консультативной помощи специалистам, а также обмена опытом деятельности служб. 
Представители детского центра «Малышок» рассказали о деятельности Школы подготовки замещающих родителей: как проходит отбор и подготовка кандидатов, какая ведётся документация.
Специалисты центра «Добрый» и «Закаменского СРЦН» представляли ведение клубной деятельности: мероприятия, праздники, конкурсы, которые проходят у них в клубах.
Специалисты «Заиграевского СРЦН» рассказали о психолого-педагогическом сопровождении замещающих семей, технологии организации комплексного сопровождения. А также провели мастер-класс на тему: «Кровная семья в жизни приёмного ребёнка».
Семинар прошёл в дружеской атмосфере. Информация воспринималась легко, специалисты с интересом участвовали в упражнениях. Коллеги делились своим опытом, обсуждали существующие проблемы деятельности и совместно находили пути их решения.    #минсоцбурятии #минсоц03
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