День Матери – теплый и сердечный праздник

24 ноября в Заиграевском реабилитационном центре отмечался один из самых светлых праздников – День матери. Этот день, безусловно, самый теплый и семейный праздник, окруженный атмосферой уюта и доброты. Он действительно всенародный, торжественный и священный для каждого из нас, так как нет ни для кого на свете более возвышенного, милого и близкого человека, чем Мать! 
В этот день специалисты службы сопровождения замещающих семей приветствовали матерей, которые не побоялись трудностей и ответственности, и взяли на воспитание приемных детей. Сегодня приемная семья — добрая примета времени. Только любящий человек, готовый пожертвовать собой ради оставшихся без родительской ласки детей, способен взять их на воспитание.
 Адаптировать ребёнка к жизни в семье — это настоящий подвиг для приёмных родителей! И в первую очередь для женщин в этих семьях, ставших настоящими мамами для маленькой, но уже обожженной души.
На праздник мамы пришли в хорошем настроении, забыли о своих житейских проблемах и просто немного отдохнули. Для них была приготовлена развлекательная программа, различные конкурсы. Мамы приняли активное участие: показали свои знания в кулинарии, отгадывали загадки, танцевали, пели песни, делились своими секретами воспитания, принимали подарки и поздравления. Все были награждены благодарственными письмами.
В этот день женщины почувствовали себя самыми красивыми, самыми талантливыми, самыми необыкновенными, самыми любимыми!
Какими бы небыли мы сами, для своих детей мама неизменно становится идеалом – доброты, ума, красоты. Она дарит ребёнку всю себя: любовь, нежность, заботу, терпение. Мама – самый главный человек в жизни каждого из нас.

Специалист службы замещающих семей     Полянская И.П.



