СОПРОВОЖДЕНИЕ ЗАМЕЩАЮЩИХ СЕМЕЙ
· В Вашей семье появился ребенок! Мы от всей души поздравляем вас, всю вашу семью с принятием ребенка в семью и спешим рассказать о наших услугах, доступных для Вас и нового члена Вашей семьи!
· С самого первого дня Вы можете прийти в Заиграевский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, заключить договор на сопровождение и получать психологическую помощь наших специалистов.
· В нашем центре оборудован кабинет для работы с замещающими семьями, в котором вместе с психологом Ваш ребенок может прорабатывать свои травматические переживания в игровой и очень мягкой форме. Используются такие арттерапевтические методы работы как «Мандала», «Мозартика», «Песочная терапия». 
· Вы всегда сами сможете получить родительскую консультацию. 
· Кроме того, в Клубе замещающих родителей «Тепло домашнего очага» проходят встречи родителей, на которых обсуждается та или иная актуальная тема, волнующая Вас.
Ждем Вас по адресу: Республика Бурятия, Заиграевский район, с.Новая Брянь, пер. Верховской,1. ГБУСО «Заиграевский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», служба сопровождения замещающих семей.
Телефон для справок: 8(30136) 53-9-32.

                                            Заведующий ССЗС Любовь Арапова
 


